■ A. P. Andrews GmbH, in St. Gallen, Linsebühlstrasse 32, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 26. 06. 2002. Zweck: Publikation und Verkauf von Web-Inhalten, Handel mit Internet-Besucherströmen, Web-Development und Software-Engineering sowie Internet-Beratung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder solche übernehmen sowie im In- und Ausland Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Verträgen vom 06.06.2002 2 Laptops und einen Bildschirm zum Preise von CHF 4'200.--, wovon CHF 4'200.-- auf das Stammkapital angerechnet werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Jau, Stephan, von Lohn-Ammannsegg, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 3'000.--; Latour, Yves, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 13'000.--; Zuberbühler, Arvin, von Schwellbrunn, in Herisau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.--.

Tagebuch Nr. 4675 vom 27.06.2002 (00540420 / CH-320.4.051.827-9)